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Zastupanje interesa članova Komore u 
partnerskim odnosima sa nadležnim organima 

• Komora je uputila Ministarstvu za odgoj i obrazovanje 
Kantona Sarajevo svoje primjedbe, prijedloge i 
sugestije na Nacrt zakona o dualnom obrazovanju. 

• Podsjećamo Komora je verifikovala i Program obuke 
za mentore u kompanijama (Rješenje o ispunjenosti uvjeta 
za realizaciju Programa obrazovanja odraslih – Program 
neformalnog obrazovanja odraslih: Program usavršavanja za 
mentora kod poslovnog subjekta, broj 11-04-34-5752-7/23 od 
21.07.2023. godine izdato od Ministarstva za odgoj i 
obrazovanje Kantona Sarajevo).  

 

O Nacrtu Zakona o dualnom obrazovanju razgovarano je i na radno - konsultativnom sastanku, održanom      
05. 12. 2024. godine u Komori, na kojem su pored predstavnika Komore bili prisutni predstavnici 
resornih ministarstava, Udruženja poslodavaca Kantona Sarajevo i Obrtničke komore Kantona Sarajevo. 
Posebno je razmatrana uloga poslovnog sektora u sistemu dualnog obrazovanja predviđena odredbama 
novog Nacrta Zakona o dualnom obrazovanju. 



Prioritetne mjere i aktivnosti:  

Uz veći stepen političke stabilnosti i pravne 
sigurnosti, što bi otvorilo prostor za nove 
investicije, potrebno je kontinuirano povećavati 
podršku od Vlade KS i Ministarstva privrede KS. 

Politička stabilnost 1 

Izdvojiti značajnija budžetska i druga sredstva 
namijenjena stimulaciji i podsticanju investiranja i 
ukupnog razvoja privrede. 

Budžetska sredstva 2 

Donijeti i obezbijediti dosljednu primjenu 
zakonskih rješenja za unapređenje poslovanja.  

Legislativa 3 

Zaštititi domaću proizvodnju putem 
mjera ekonomske politike. 

Domaća proizvodnja  

Poduzimati mjere u borbi protiv rasta 
nelikvidnosti privrednih subjekata. 

Stop nelikvidnosti 

Osigurati realizaciju investicionog 
ciklusa, u svim oblastima i nastavak 
svih započetih radova iz programa 
javnih investicija. 

Podsticajne mjere 

4 

5 

6 



Prioritetne mjere i aktivnosti:  

Intenzivirati industrijske proizvodnje, veći priliv 
direktnih stranih investicija, preseliti određene 
proizvodnje iz EU, intenzivirati dalji razvoj 
industrijskih zona i poslovnih inkubatora… 

Proizvodnja 7 

Podsticati efikasniju uspostavu javno-privatnog 
partnerstva, te uklanjati prepreke za njegovu 
implementaciju. 

Javno-privatno partnerstvo 8 

Nastaviti reforme u oblasti komunalne privrede. 

Reforme 9 

Smanjenje i racionalizacija državnog aparata s 
ciljem da se efikasnije odgovori na potrebe i 
interese privrednih subjekata i građana. 

Uspostavljanje moderne uprave  

Inicirati aktivnosti na pripremi projekata s 
ciljem korištenja sredstava evropskih fondova za 
podršku lokalnom i regionalnom ekonomskom 
razvoju.  

EU fondovi 

Suzbijati monopolistička djelovanja i nelojalnu 
konkurenciju na tržištu putem kadrovskog 
jačanja i intenziviranja rada nadležnih 
inspekcijskih, poreznih, sudskih i dr. organa. 

Povećanje kontrole 

10 

11 

12 



Poslovne usluge 

01 

02 
Pružanjem poslovnih usluga Komora je 
kontinuirano doprinosila ekonomskom rastu 
i razvoju svojih članova i jačanju njihove 
konkurentne sposobnosti.  

Doprinos ekonomskom razvoju 

To se, prije svega, odvijalo kroz aktivnosti na 
izmjenama zakona i drugih propisa, učešćem 
u donošenju novih propisa s ciljem 
smanjenja ukupnog opterećenja privrede i 
dr. 

Mijenjanje propisa 



Poslovne usluge 
 U saradnji s DVV International - uredom u BiH organiziran je sastanak 

22. 02. 2024. godine, na kojem su bili prisutni predstavnici svih 
organizatora obrazovanja odraslih u Kantonu Sarajevo. Razgovarano o 
pitanjima kao što su reakreditacija organizatora obrazovanja odraslih, 
korištenje ISKOOM sistema i akreditacija neformalnih programa 
obrazovanja odraslih i inoviranje postojećih.  
 

 Drugi po redu sastanak održan je 17. 04. 2024. godine, te su se tom 
prilikom prisutni osvrnuli na potrebu unapređenja partnerskih odnosa 
te pitanje kako graditi saradnju među centrima za obrazovanje odraslih.  
 

 Na inicijativu Komore a u saradnji sa DVV International – Uredom za BiH, 
za predstavnike institucija, kompanija iz različitih privrednih sektora i 
akreditovanih organizatora obrazovanja odraslih u Kantonu Sarajevo 5. 
decembra 2024. godine u hotelu Swissotel Sarajevo održan je stručni 
skup „Saradnja kompanija i akreditovanih organizatora obrazovanja 
odraslih u Kantonu Sarajevo“ s ciljem jačanja saradnje i prevazilaženja 
izazova s nedostatkom radne snage. 
 



Predsjednik i radnici Komore su tokom godine učestvovali u radu 
konferencija i skupova o različitim ekonomskim temama, kao što su:  
 Konferencija „Značaj i popularizacija stručnog obrazovanja“ održana 15. 02. 2024. godine u Sarajevu;  

 Okrugli stol koji je 11. 10. 2024. godine organiziralo Ministarstvo za rad, socijalnu politiku, raseljena lica 
i izbjeglice Kantona Sarajevo, a u sklopu projekta “Analiza programa zapošljavanja u Kantonu Sarajevo u 
periodu 2019. - 2023. godina”.;  

 Sarajevo Innovation Summit održanom 15. 05. 2024. godine, u čijem fokusu su bile najaktuelnije teme 
današnjice - zelena ekonomija, zelena inovacija i energetska tranzicija;  

 Ekonomski forum BiH 2024, održanom 22. 10. 2024. godine u Bošnjačkom institutu - Fondaciji Adila 
Zulfikarpašića;  

 Panel diskusija pod nazivom “Bolja država za bolji izvoz! Kako graditi povjerenje na tržištu” održanom u 
okviru konferencije „Izvozne mogućnosti i izazovi MADE IN BIH privrede - primjeri iz prakse“, 28. 11. 
2024. godine, u Centru Skenderija u Sarajevu;  

Međunarodna konferencija Obrazovanje odraslih u europskom prostoru obrazovanja: perspektive iz 
Jugoistočne Europe održana 24. - 25. 10. 2024. godine;  

 Simpozij pod nazivom: „Investiranje u obrazovanje odraslih: Temelj za uspješno društvo“, održanom 13. 
11. 2024. godine u Bosanskom kulturnom centru i brojne druge… 

 

 



Poslovne usluge 

• Predstavnik Komore je uključen u rad 
Komisije za utvrđivanje ispunjenosti uvjeta za 
realizaciju Programa neformalnog 
obrazovanja odraslih.  

 

• Komora je, u skladu sa Zakonom o privrednim 
komorama u Federaciji BiH i opštim aktima 
Komore, sarađivala sa vladinim organima, 
prije svega, resornim ministarstvima Kantona 
Sarajevo i Federacije BiH, zavodima za 
planiranje razvoja KS i FBiH, JU Službom za 
zapošljavanje KS, općinama, te drugim 
vladinim i nevladinim organizacijama. 



Poslovne usluge 

Nastavljena je saradnja sa komorama u Bosni i 
Hercegovini. 

Članovi Komore su redovno informisani, kako 
putem web-stranice, FB, e-maila, drugih 
komunikacijskih kanala, tako i kroz neposredne 
kontakte, o svim značajnijim aktivnostima 
Komore, kao što su:informacije o poslovanju, 
legislativa, projektne aktivnosti, kontakti sa 
inozemstvom,edukacija i drugo. 

Pružane su komercijalne usluge, kao što je 
organizacija prezentacija, iznajmljivanje sala i 
opreme.  

Komora je ostvarila zapaženu saradnju sa međunarodnim organizacijama. 



Projekat “Jačanje dualno organizovanog srednjeg 
stručnog obrazovanja sa fokusom na digitalizaciji” 
• Privredna komora Kantona Sarajevo je formirala tim za implementaciju projekta, provođene su brojne aktivnosti, a 

sačinjena su dva periodična finansijska i narativna izvještaja o provedenim aktivnostima.  

• Uspostavljena je institucionalna saradnja, mapirani su ciljevi u sistemu stručnog  obrazovanja i osposobljavanja.  

• Članovi projektnog tima Komore učestvovali su u online radionici koju su organizirali predstavnici Sequa, 
konsultantske kuće iz Bonna zadužene za finansijsko izvještavanje. 

• Urađena je situaciona analiza - Razvoj međustrukovne digitalnih kompetencija i preporuke za njihovu integraciju u 
kurikulum, u saradnju sa drugim kantonalnim Komorama u FBiH.  

• Osnovana je radna grupa za izradu međustrukovnih digitalnih kompetencija.  



Projekat “Jačanje dualno organizovanog srednjeg 
stručnog obrazovanja sa fokusom na digitalizaciji” 
• U prostorijama Komore održan je i sastanak gdje su 

učesnicima prezentirani rezultati situacione analize i dati 
prijedlozi na koji način u saradnji sa školama unaprijediti 
međustrukovne digitalne kompetencije učenika. 

• Tim za implementaciju projekta pohađao je dvodnevni 
Tracer studijski trening, za unaprijeđenje srednjeg stručnog 
obrazovanja i obuke, projektne komponente “Jačanje 
srednjeg stručnog obrazovanja i obuke u BiH”, u organizaciji 
GIZ-a.  

• Komora je oformila radnu grupu koja broji predstavnike 
Ministarstva za odgoj i obrazovanje, srednjih stručnih škola, 
privrednih subjekata iz Kantona Sarajevo kod kojih se 
obavlja praktična nastava za izradu dokumenta - Plan 
izvođenja praktične nastave za srednje stručne škole koje 
praktičnu nastavu djelimično ili u potpunosti realizuju kod 
poslodavca.  

• U okviru projektnih aktivnosti provedena je još jedna obuka 
za mentore u kompanijama.  

 



Aplikacija za tri projekta  
u okviru Interreeg Danube Region Programa 

• "Podsticanje kulture socijalne uključenosti i pristupačnog obrazovanja u 
Dunavskom regionu kroz zajedničke pristupe za suzbijanje odliva 
mozgova / Fostering A Culture Of Social Inclusion And Accessible 
Education In The Danube Region Through Collaborative Approaches For 
Countering Brain Drain" INTUITO - The Interreg Danube Region 
Programme. 

• "Fleksibilna obuka za kompenzaciju nepovoljnog položaja za osobe koje 
rano napuštaju školovanje u strukovnom obrazovanju / Flexible 
disadvantage compensation trainings for early school leavers in 
vocational education" (FLEXITRAIN projekt) 

• Javno - privatno partnerstvo i transnacionalna razmjena za bolje 
upravljanje tržištem rada za učinkovito rješavanje negativnih učinaka 
demografskih promjena u Dunavskoj regiji / Public-Private Partnership 
and transnational exchange for better labour market governance to 
effectively tackle negative impacts of demographic change in the Danube 
Region" (ANCHOR projekt)  

Komora je izrazila interes za sudjelovanje u 
konzorcijima za razvoj projekata u okviru 
Foruma za pronalaženje partnera Interreg EURO 
MED Programa za teme inovativne održive 
ekonomije, okoliša, održivog turizma i sl. 
https://interreg-euro-med.eu/en/get-involved/  
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• Prepoznajući važnost sinergije privatnog sektora, edukacijskih programa i međunarodnih 
projekata poput USAID Turizma, Privredna komora Kantona Sarajevo preuzela je ulogu 
rukovodioca Profi programa, čime je osigurana njegova dugoročna održivost.   

• U središtu Profi programa su obuke na radnom mjestu, koje su pažljivo osmišljene s ciljem 
osnaživanja uposlenika kroz jačanje njihovih vještina i kapaciteta. Ovaj model omogućava 
hotelima i restoranima da pružaju profesionalne i kontinuirane obuke, čime se povećava 
zadovoljstvo gostiju i poboljšava kvalitet usluga. Mentori, iskusni radnici unutar kompanija, 
najprije prođu specijalizirane obuke i steknu certifikate za Profi trenere.  

Profi program 

 

 



Privredna komora Kantona Sarajevo je jedna od članica Asocijacije 
mediteranskih privednih komora – ASCAME, među kojima su i komore Španije, 
Francuske, Italije, Hrvatske, Grčke, Turske, Egipta, Alžira, Maroka, Tunisa i 
drugih. 

• Komora je pozvana od strane 
Udruge Mediteranskih privrednih i 
industrijskih komora (ASCAME) 
da se pridruži projektu 
"Supporting SMEs' Transition 
against a sustainable 
Mediterranean, Sustain Med" kao 
Pridruženi Partner (Associate 
Partner) koji je prijavljen u okviru 
EU Interreg Euro-MED Programa.  

• Stručne službe Komore su 
pripremile neophodnu 
dokumentaciju i reference koji su 
poslani ASCAME-u kako bi bili dio 
konzorcija. Evaluacija podnesenih 
projekata od strane EU je u toku i 
ASCAME će nas obavijestiti o 
razultatima iste.  

 



Saradnja sa inozemstvom 
 

• Održan je radni sastanak sa trgovinskim 
savjetnikom i njegovim saradnikom iz Ambasade 
Republike Indonezije, podijeljena su iskustva i 
dogovarana saradnja na polju razmjene informacija 
značajne za poslovne subjekte Indonezije i Kantona 
Sarajevo.  

• Delegacija Obrtničke komore Istarske županije 
posjetila je 29. 10. 2024. godine Komoru, gdje se 
razgovaralo o aktuelnim privrednim dešavanjima u 
regionu, te kako se ona odražavaju na poslovanje 
obrtnika i privrednih subjekata. Razgovarano je o 
brojnim potencijalima koje obje regije imaju, od 
prirodnih, gastronomskih, kulturnih i ekonomskih, 
koje se trebaju koristiti u svrhu obogaćivanja 
turističke ponude, povezivanja poslovnih ljudi i 
ukupnog privrednog razvoja. 
 



Saradnja sa inozemstvom 

• U posjeti Komori su dolazili i predstavnici 
stranih kompanija koji su već započeli svoje 
investiranje u Kantonu Sarajevo ili imaju 
namjeru to učiniti za više informacija o 
poslovanju poslovnih subjekata u Kantonu 
Sarajevo i mogućnostima ulaganja.  

 

• Redovno se odvijala korespodencija sa 
partnerima iz inostranstva o raznim pitanjima 
vezanim za poslovanje privrede Kantona 
Sarajevo.  

 

• Nastavljene su i aktivnosti na praćenju 
aktuelnosti u EU i procesu pridruživanja BiH EU, 
tendera i ostalih relevantnih događaja i 
informacija.  

 



Komora je u 
saradnji sa svojim 
predavačima, 
konsultantima iz 
različitih 
tematskih oblasti i 
partnerima, 
realizovala obuke 
kojima je 
prisustvovao 
značajan broj 
polaznika, 
predstavnika firmi 
različitog profila. 

Edukacija 

• Kada su u pitanju aktivnosti vezane za procese dualnog 
obrazovanja u martu je u Komori uspješno završena i serija 
zajedničkih radionica za poslovne subjekte i srednje stručne i 
tehničke škole. 

• U Komori je provedena još jedna obuka za pripremanje polaganja 
pravosudnog ispita. Seminar se provodi prema Programu 
pravosudnog ispita na nivou Bosne i Hercegovine ("Službeni 
glasnik BiH", br. 11/19), a u okviru Zakona o polaganju 
pravosudnog ispita u Bosni i Hercegovini ("Službeni glasnik BiH", 
br. 33/04, 56/08 i 62/11). 

• Realizirana je i obuka prema Programu usavršavanja predsjednika 
i članova nadzornih odbora i uprava privrednih društava sa 
učešćem državnog kapitala iz nadležnosti Kantona Sarajevo. 

 

 



Edukacija 
 

• Izgradnja visokofunkcionalnih timova naziv je 
jednodnevne radionice, održane 06. 11. 2024. godine u 
organizaciji Komore. Cilj je bio pokazati polaznicima 
kako izgraditi ili jačati visokofunkcionalne timove, sa 
primjenom najinovativnijih metoda edukacije (Quality 
pyramid). 

 

• Komora je organizovala dvodnevni seminar 12. i 13. 
09.2024. godine, o temi: “Obrazovanje odraslih između 
politike i ekonomije – kritički osvrt“, sa fokusom na 
ključna pitanja obrazovanja odraslih u savremenom 
društvu, te posebnim osvrtom na interakciju između 
političkih i ekonomskih faktora koji oblikuju ovu oblast. 
Analiziralo se trenutno stanje u oblasti obrazovanja 
odraslih na globalnom nivou, te diskutovalo o 
prednostima i izazovima koji proizlaze iz globalnih 
partnerstava, kao i ključni koncepti i paradigme koje 
trenutno dominiraju u obrazovanju odraslih.  

 

 



Edukacija i stručno usavršavanje radnika Komore  
 Radnik Komore je uspješno prošao obuku i 
stekao zvanje master mentora.  

 

• Stručni tim Komore je učestvovao na 
dvodnevnoj radionici o pripremi 
projektnih prijedloga za Program 
prekogranične saradnje Srbija - Bosna i 
Hercegovina 2021-2027.  

 

 

Osoblje Komore je uzelo učešće u edukacijskom ciklusu 
"Akademija izrade EU projekata" u organizaciji Centra za 
Promociju Civilnog Društva (CPCD) koji je organiziran uz 
finansijsku podršku DVV International. 



Informatičke usluge  

 

www.pksa.ba 
 

 

Navedena web-stranica se 
redovno ažurira sa novim 

dokumentima i informacijama. U 
skladu sa zahtjevima i potrebama 
Komore i partnera na projektima, 

ažurirano je preko 250 
dokumenata. 



Sajmovi,  
prezentacije i promocije 

• Sajam srednjih škola ove godine održan je 13. 05. 2024. 
godine ispred ARIA mall centra. Organizator ove manifestacije 
je Ministarstvo za odgoj i obrazovanje Kantona Sarajevo, u 
saradnji sa Zajednicom srednjih škola, a suorganizatori su 
Privredna komora Kantona Sarajevo, Udruženje poslodavaca 
KS i Obrtnička komora KS.  

• Ovom prilikom učenici devetih razreda i njihovi roditelji, kroz 
pojedinačne prezentacije svih srednjih škola sa područja 
Kantonu Sarajevo mogli su se upoznati sa zanimanjima za koja 
se mogu obrazovati u srednjim školama, a kroz prezentacije 
poslovnih subjekata i obrtnika i s mogućnostima daljeg 
zapošljavanja po završetku srednjoškolskog obrazovanja. 

• Komora je kao i prethodne godine bila zadužena za 
predstavljanje kompanija iz Kantona Sarajevo, što je još jedna 
prilika da se kroz zajednički rad privrede i obrazovnog 
sektora pruži značajnija podršku u pravcu osnaživanja 
srednjeg stručnog obrazovanja u Kantonu Sarajevo. 

 



Sajmovi,  
prezentacije i promocije 

• U Centru Skenderija u Sarajevu je održana 
turistička manifestacija "Sarajevo Travel Fest -
Destination Festival", u periodu od 25. do 27. 
aprila 2024. godine, koja je okupila turističke 
radnike iz zemlje i svijeta. Organizatori su bili KJP 
Centar Skenderija u partnerstvu sa  Turističkom 
zajednicom Kantona Sarajevo, pod 
pokroviteljstvom Ministarstva privrede Kantona 
Sarajevo.  

• Tu su bile i brojne partnerske institucije i 
organizacije, među kojima je i Privredna komora 
Kantona Sarajevo, koje su iskazale spremnost da 
podrže održavanje jednog ovako velikog događaja 
u Bosni i Hercegovini, koji za cilj ima promociju 
destinacija, povećanje turističkih dolazaka, 
povezivanje, edukaciju, promociju kulturnih 
raznolikosti i razvoj turizma.  

 

 



Sajmovi,  
prezentacije i promocije 

• Predstavnici Privredne komore Kantona Sarajevo posjetili su 
ovogodišnji Generalni BH sajmu ZEPS 2024. koji se 
održavao od 1. do 5. oktobra 2024. godine na Kamberovića 
polju u Zenici, gdje je ostvareno više kontakata sa izlagačima 
iz zemlje i svijeta.  

• Na nacionalnom štandu Republike Turske, u organizaciji 
Istanbulske privredne komore, predstavile su se turske 
kompanije iz različitih djelatnosti. Tim povodom iz 
Privredne komore Istanbula upućen je poziv članovima 
Privredne komore Kantona Sarajevo da posjete ovaj događaj 
i ostvare saradnju sa izlagačima iz Turske s ciljem jačanja 
komercijalnih i ekonomskih veza. 

 Srednja ekonomska škola Sarajevo organizirala je Edukativno - kreativni sajam privrede, ekonomije, rada i trgovine 
"Ekspert" 07. - 08. 03. 2024. godine. Manifestacija "Ekspert" edukativan je sajam, koji je škola organizirala u 
saradnji sa Privrednom komorom Kantona Sarajevo. Namjera organizatora sajma je da se mladima predstave 
primjeri dobrih praksi uspješnih privrednika. 
 



Razvoj članstva 

• Tokom 2024. godine 
provođene su 
aktivnosti na 
zadržavanju i razvoju 
članstva.  

• Redovno se 
kontaktira sa 
aktivnim članovima 
Komore, a 
kontinuirano se 
provode i aktivnosti 
na animiranju drugih 
poslovnih subjekata 
da se učlane u 
Komoru. 

 



Rad organa i stručnih tijela 

 Dvije sjednice Skupštine Komore 

 Dvije sjednice Upravnog odbora Komore i  

 Dvije sjednice Nadzornog odbora Komore 

 Na sjednicama su razmatrane informacije o radu 
Komore, analizirani rezultati poslovanja privrede, 
vršene korekcije u prioritetu aktivnosti, zavisno od 
aktuelne privredne situacije i zahtjeva članova, i o 
tome se upoznavalo članstvo Komore i šira javnost. 
 
Sve odluke koje je usvojila Skupština Komore, 
prethodno su razmatrane, i u vidu prijedloga 
usvajane na sjednicama Upravnog i Nadzornog 
odbora. 
 



Predsjednik 

• Kao predsjednik pokretao sam i 
aktivno učestvovao u realizaciji 
programskih zadataka Komore, 
koje se prvenstveno odnose na 
saradnju sa izvršnom i 
zakonodavnom vlašću, osobito u 
kreiranju i iniciranju donošenja 
Zakona o dualnom obrazovanju.  

• Učestvovao sam u radu svih 
organa i tijela Komore, posebno 
radu Skupštine i Upravnog 
odbora, verifikaciji materijala za 
sjednice, poslovnim susretima i 
kontaktima, te obavljao različite 
oblike korespodencije sa mnogim 
partnerima, kako u zemlji, tako i 
u inozemstvu. 



Stručna služba 

Stručna služba Komore pružala je punu podršku realizaciji programiranih zadataka i obezbjeđivala 
neophodne uvjete za rad organa i stručnih tijela Komore.  

Trenutno Komora broji 12 radnika koji ispunjavaju potrebne zahtjeve u pogledu stručnosti i radnog 
iskustva. 

Sve komercijalne usluge pružane su na korektan i profesionalan način. 

Obavljani su i drugi poslovi neophodni za rad organa i Stručne službe Komore. 
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25. 

Zahvalnice 

Privredna/Gospodarska komora 
Federacije BiH obilježila je 14. 
novembra 2024. godine 
jubilarnu 25. godišnjicu 
postojanja i rada, u prisustvu 
brojnih partnera iz privrednog i 
političkog života Bosne i 
Hercegovine.  
 
U sklopu svečanosti 
Privredna/Gospodarska komora 
Federacije BiH je dodijelila 
nagrade “Ekonomski uspjeh 
godine”. Uručene su i zahvalnice 
kantonalnim/županijskim 
privrednim komorama, a u ime 
Privredne komore Kantona 
Sarajevo zahvalnicu je preuzeo 
predsjednik Komore.  



Hvala! 
Članovima Komore, organima i stručnim tijelima Komore, 

drugim organima, organizacijama i institucijama na doprinosu 
za uspješno realiziranje programskih zadataka u 2024. godini! 


